
ПРОЄКТ 

 

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

 

 

 

 

Про розширення переліку рівнів повної загальної середньої освіти, які 

забезпечуються у Андріївському ліцеї Полтавської обласної ради 

 

Керуючись пунктом 20 частини першої статті 43, пунктом 13 частини першої 

статті 44 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», частиною першою 

статті 66 Закону України «Про освіту», абзацом сьомим частини першої статті 35 

Закону України «Про повну загальну середню освіту», враховуючи звернення 

адміністрації Андріївського ліцею Полтавської обласної ради, з метою забезпечення у 

ліцеї здобуття початкової освіти для дітей територіальних громад області, 

 

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА: 

 

1. Розширити перелік рівнів повної загальної середньої освіти, які 

забезпечуються у Андріївському ліцеї Полтавської обласної ради (код ЄДРПОУ – 

04590694, адреса – Україна, 39352, Полтавська область, Полтавський район, село 

Андріївка, вул. Шкільна, будинок 12), а саме: здобуття початкової освіти − першого 

рівня повної загальної середньої освіти.  

 

2. Організацію виконання цього рішення покласти на Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної державної (військової) адміністрації, контроль за його 

виконанням – на постійну комісію обласної ради з питань освіти, науки та культури. 

 

 

 

Голова обласної ради          Олександр БІЛЕНЬКИЙ 



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА  

до проєкту рішення «Про розширення переліку рівнів повної загальної 

середньої освіти, які забезпечуються в Андріївському ліцеї 

Полтавської обласної ради» 

 

Розробник проєкту рішення: Департамент освіти і науки Полтавської обласної 

військової адміністрації. Проєкт рішення є актом індивідуальної дії. 

 

Мета: забезпечення у ліцеї здобуття початкової освіти для дітей територіальних 

громад області. 

 

1. Підстава розроблення проєкту рішення 

 

Звернення адміністрації Андріївського ліцею Полтавської обласної ради від 

12.02.2024 № 93. 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття рішення 

 

В Україні триває реформа освіти, що передбачає створення належної мережі 

закладів загальної середньої освіти, яка має забезпечити підвищення якості та 

створення умов для забезпечення територіальної доступності освіти. Ефективне 

навчання перш за все здійснюється за умови дотримання наступності між 

суміжними ланками освіти, зокрема між початковою і середньою освітою. Нині 

серед профільних ліцеїв, засновником яких є обласна рада, лише один заклад 

забезпечує надання загальної середньої освіти на всіх її рівнях. Враховуючи 

звернення адміністрації Андріївського ліцею Полтавської обласної ради, постала 

необхідність у розширенні переліку рівнів повної загальної середньої освіти, 

зокрема першим рівнем - початковою освітою.  

Відповідно до Закону України «Про повну загальну середню освіту» ліцей 

забезпечує здобуття профільної середньої освіти та за рішенням засновника 

може також забезпечувати здобуття базової середньої освіти та початкової 

освіти.  

В рамках Надзвичайної кредитної програми для відновлення України 

Європейського Інвестиційного Банку (на загальну кошторисну вартість 

131458,794 тис. грн) проводиться капітальний ремонт комплексу будівель 

Андріївського ліцею Полтавської обласної ради, що дає можливість здобувачам 

освіти навчатися у сучасних оновлених навчальних кабінетах, проживати в 

комфортних умовах у пансіоні. За рахунок коштів обласного бюджету проведено 

ремонт укриття, придбано сучасне обладнання для навчальних кабінетів та 

харчоблоку, придбано шкільний автобус. 

З метою подальшого ефективного використання оновлених потужностей у 

закладі впроваджуються новітні освітні технології, зокрема розпочато роботу 

над проєктом «Мовні табори з носіями іноземних мов», що дасть можливість 

здобувачам освіти не лише удосконалювати знання, а й проходити оздоровчі 

процедури в оновлених медичних корпусах.  
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Андріївський ліцей Полтавської обласної ради включено до обласної мережі 

профільних ліцеїв, а надання початкової освіти дасть можливість збільшити 

контингент учнів та зберегти кадровий потенціал  закладу. 

З огляду на зазначене, враховуючи наявність матеріально-технічної бази та 

кадрового забезпечення в Андріївському ліцеї Полтавської обласної ради, що 

відповідають вимогам чинного законодавства в частині функціонування 

профільних ліцеїв та ліцензії на провадження освітньої діяльності у сфері 

загальної середньої освіти (початкова, базова та профільна освіта), виданих на 

підставі розпоряджень голови обласної державної адміністрації від 11.04.2018 

№ 331 «Про видачу ліцензій закладам освіти обласного підпорядкування», 

від 16.05.2018 № 429 «Про видачу ліцензій закладам освіти», від 14.09.2020 

№ 522 «Про видачу ліцензії Андріївській загальноосвітній санаторній школі-

інтернату І-ІІ ступенів Новосанжарського району Полтавської обласної ради», 

від 04.11.2021 № 747 «Про внесення змін до розпорядження голови 

облдержадміністрації від 14.09.2020 № 522», Департамент освіти і науки 

Полтавської обласної військової адміністрації пропонує розширити перелік 

рівнів повної загальної середньої освіти, які забезпечуються в Андріївському 

ліцеї Полтавської обласної ради, а саме: забезпечити здобуття початкової 

освіти − першого рівня повної загальної середньої освіти. 
 

3. Суть проєкту рішення 

 

Суть проєкту рішення полягає у забезпеченні здобуття початкової освіти в 

Андріївському ліцеї Полтавської обласної ради. 

 

4. Правові аспекти 

 

- Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»; 

- Закон України «Про освіту»; 

- Закон України «Про повну загальну середню освіту». 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

 

Фінансування першого рівня повної загальної середньої освіти в  

Андріївському ліцеї Полтавської обласної ради у 2024 році здійснюватиметься в 

межах асигнувань передбачених кошторисом закладу. 

 

6. Позиція заінтересованих осіб/органів/сторін 

 

Проєкт рішення не потребує з’ясування позицій заінтересованих органів. 

 

7. Громадське обговорення 

 

Проєкт рішення не потребує громадського обговорення. Разом з тим, з 

метою ознайомлення зацікавленої громадськості проєкт рішення висвітлено на 

сайті Департаменту освіти і науки Полтавської обласної військової адміністрації. 
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8. Запобігання корупції 

 

У проєкті рішення відсутні правила і процедури, які містять ризики 

вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з 

корупцією. 

 

9. Прогноз результатів 

 

Прийняття рішення дасть змогу забезпечити права дітей на здобуття 

початкової освіти у найбільш доступному та наближеному до місця проживання 

закладі освіти. 

 

 

 

Директор Департаменту 

освіти і науки Полтавської 

обласної військової адміністрації                           Євген КОНЧАКОВСЬКИЙ 


